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(1) V závislosti na parametru x ∈ R vyšetřete konvergenci následujı́cı́ řady:
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(2) V závislosti na parametru p ∈ R vyšetřete konvergenci následujı́cı́ řady:
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(3) Najděte všechna maximálnı́ řešenı́ rovnice:

y′′′ + y′ = ex + sin(x)− cos(x), y(0) =
1

2
.

(4) Ukažte, že rovnice
sin(xyz) + 1 = x2z

určuje v jistém okolı́ bodu [1, 0, 1] jednoznačně funkce y = y(x, z) a z = z(x, y) splňujı́cı́ y(1, 1) = 0 a z(1, 0) = 1.
Napište rovnici tečné roviny ke grafu funkce z(x, y) v bodě [1, 0, 1]. Spočtěte ∂2y

∂x∂z (1, 1).

(5) Nalezněte supremum a infimum funkce f na množině M a určete, zda a přı́padně kde se jich nabývá:

f(x, y, z) = x+ 2y − 3z, M = {[x, y, z] ∈ R3; x2 + y2 + z2 ≤ 1, x2 + y2 + (z + 1)2 = 1}.
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